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2013年吉林省公务员录用考试《行测》真题及参考答案（乙级）
第一部分　数量关系
（共10题，参考时限10分钟）
　　1、1，6，18，40，（　　）

　　A. 75

　　B. 68

　　C. 70

　　D. 65

　　2、2.1，6.3，12.5，20.7，（　　）

　　A.27.9

　　B.30.9

　　C.29.9

　　D.31.9

　　3、

        
　　4、1，4，64，4096，（　　）

　　A. 65536

　　B. 262144

　　C. 131072

　　D. 1048576

　　5、
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　　6、小伟、爸爸和爷爷三年龄和为98，已知三代年龄差为每一代至少25岁，三人年龄为整，小伟最大年龄为（　　）

　　A.4

　　B.6

　　C.5

　　D.7

　　7、
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　　8、七夕节，某市举办大型公益相亲会，共42人参加。其中女生20名，每人至少相亲一次，共相亲61次，则至少有一名女生至少相亲多少次？（　　）

　　A.3

　　B.5

　　C.4

　　D.6

　　9、篮球队12人，中3人，前5人，后4人，上场5人，必须有1中两前3后，有1中1后必须上，则教练有多少组合？（　　）

　　A.20

　　B.40

　　C.30

　　D.50

　　10、商场销售额3月25万，5月36万，如果每月增长率相同增长，6月收入（　　）

　　A.43.1

　　B.43.9

　　C.43.4

　　D.43.2

第二部分　言语理解与表达
（共30题，参考时限25分钟）
　　18、目前，我国正在进行文化体制改革与经济结构调整，法杖文化经济有助于经济结构调整。换言之，（　　）。文化发展了，经济也就转型升级了，文化份额的增加和文化产品质量的提高对一个国家和地区经济的转型升级有巨大的直接作用。

　　填入上文空白处的语句，衔接最好的一项是

　　A.加快我国经济转型升级，应当多从文化上寻找出路

　　B.经济结构决定文化发展，文化产业促进经济进步

　　C.文化经济在经济结构中处于重中之重的地位

　　D.发展文化经济是调整和改革我国经济结构的前提

　　19、公共监督如果总是折戟在烂尾新闻的诡异之中，光靠热情与理性又有何用？一些影响恶劣的公共事件，不仅事关民生，更关系到公共利益与权力公信，烂尾的结果，令制度与法律情何以堪？看来公共事件后，当与应急机制同时启动的，还应有公开透明的问责机制――任何时候，都不能因“救火”的真诚而掩饰了“纵火”的责任。烂尾新闻背后，不仅要关注主角的命运，更要追究“被烂尾”的责任。

　　这段文字批评的是

　　A.烂尾新闻

　　B.经济结构决定文化发展，文化产业促进经济进步

　　C.文化经济在经济结构中处于重中之重的地位

　　D.发展文化经济是调整和改革我国经济结构的前提

　　20、 要确保“三公”经费公开不走过场，除了希望各地严格落实中央精神之外，不妨总结过去一年来的“地方经验”，出台更明确的奖惩制度，对“三公”经费公开范围和公开方式作出统一规范，防止信息的失真，同时让民众看得懂。

　　对这段文字核心观点总结正确的是

　　A.目前已公开的“三公”经费信息大多模糊、失真

　　B.要对“三公”经费公开实行规范化和制度化

　　C.目前的“三公”经费公开是在认认真真走过场

　　D.地方政府的“三公”经费公开经验值得中央政府借鉴

　　21、井盖夺命事件在多个城市发生，白岩松在节目中质问：难道这样一件事也需要总理来管吗？问得好！往再深一层说，中央或者国务院的确管不了那么多井盖或者类似的事儿，但管得了管井盖类似事儿的层层官员，一定要让撤职和任职一样成为常态，谁该管没管就撤谁，永不再用。

　　作者最想表达的观点是

　　A.中央领导和部门应严查井盖夺命事件责任人

　　B.城市公共设施管理问责应该常态化

　　C.井盖管理问责应该成为常态

　　D.井盖夺命事件中国家管理层负有追责责任

　　22、下列各句有语病的一句是（　　）

　　A.笑，只是细节，本不是大事，但某些官员不合适的笑，能让人捕捉到他们的泠漠与失职

　　B.2013年7月，葛兰素史克（中国）投资公司高管因向政府官员、医院、医生等大肆行贿，涉嫌严重经济犯罪而被立案侦查

　　C.城管处在政府权利的边界，是老百姓最容易看到的政府人格形象，也是官民积怨最容易发泄的情绪出口

　　D.有一次我去一个著名的“造假村”做调研，他们用面粉和糖来做一些板蓝根之类的假药，结果脱贫致富了

　　23、 下列各句中没有歧义的一句是（　　）

　　A.躺在床上没多久，我就想起来了

　　B.现代人生活压力大，负面情绪多，每个人都希望突出重围。在无力改变环境的情况下，改变自我就成为一种内在需求――这是励志书的土壤

　　C.天色已经暗下来了，自行车还没有修好，修车的人急的满头大汗

　　D.她刚刚大学毕业，来到这个单位还不到3个月，许多人还不认识

　　24、 就在近日，一家名为“乡音苑”的网站开始走红。这家由两个美国人创建的网站专门收集中国方言录音。但在这些录音中，一段听起来并不标准的北京话引来了网友们的争议。对这两位美国人来说，难以找到会说老北京话的年轻人是这个网站遭遇尴尬的原因。

　　“乡音苑”遭遇的尴尬是

　　A.“乡音苑”收集的北京话听起来不够地道

　　B.网友普遍质疑“乡音苑”所收集的方言的纯正性

　　C.会说老北京话的年轻人不好找

　　D.收集中国方言录音的是外国人

参考答案

　　1.【答案】A。75

　　2.【答案】C。

　　解析：首先每个数字拆分为整数部分和小数部分，整数部分为2,6,12,20，（30）。小数部分为1,3,5,7，（9）。前者是二级等差数列，后者是公差为2的等差数列。

　　3.【答案】A。

　　4.【答案】D。1048576

　　5.【答案】A。

　　6.【答案】D。7岁

　　7.【答案】B。

　　解析：根据题意可知，甲干一天，乙干两天恰好可以完成，与B项吻合。而C项甲乙一起干两天，已超过该生产任务，排除C。

　　8.【答案】C。4

　　9.【答案】C。30

　　10.【答案】D。43.2

　　11.【答案】B。

　　解析：精：精密而准确，误差小。精准：时间或位置上的准确。朝鲜确定了发射目标无误，但没有确定具体的时间，所以称不上精准。排除CD。年青“指处在青少年时期，强调年龄正是青年时代。”年轻“指年纪不大，可引申为有精神，有活力。结合句子，显然应选择”年轻“。排除A。故本题答案为B。

　　12.【答案】D。

　　13.【答案】A。

　　解析：由横线处的引号可知，所填词语应有潜在意义。由此排除”试验“和”尝试“。”试水“指试探水的深浅缓急。”破冰“是培训当中一项专业的技术，是把人与人之间的间隔给消除。结合句意，”试水“更符合。故本题答案为A。

　　14.【答案】A。

　　15.【答案】D。

　　16.【答案】B。

　　解析：结合文段可知，造成我国智能手机安全隐患的因素包括：缺少核心技术的掌握；缺乏安全审查机制；缺少法律保障。故本题答案为B。

　　17.【答案】B。

　　18.【答案】A。

　　解析：由”换言之“可知，横线处句子是对”文化经济有助于经济结构调整。“的补充说明。由于文化经济有助于经济结构调整，所以经济转型应当多从文化上找出路。A项描述正确。B项的”重中之重“、C项的”决定“和D项的”前提“都与前文关系”有助于“不同，排除。故本题答案为A。

　　19.【答案】B。

　　20.【答案】B。

　　21.【答案】C。

　　解析：由”往再深一层说……一定要让撤职和任职一样成为常态“可知，作者意在强调虽然中央领导管不了那么多井盖，但管得了管井盖类似城市公共设施的层层官员，因此要落实对城市公共设施管理者的问责，并将这种问责常态化。C项描述与文意最相符，当选。

　　22.【答案】D。

　　23.【答案】C。

　　24.【答案】A。

　　解析：结合文段可知，名为”乡音苑“，却没有收集到地道的北京话，这是其遭遇的尴尬。B项是其遭遇尴尬的原因。C项，单纯的网友质疑不会造成尴尬，质疑变成事实才会令人尴尬。D项在文中并未提及。故本题答案为A。

　　25.【答案】C。

　　26.【答案】A。

　　27.【答案】D。

　　解析：文段通过对两个有资源优势的人和一个没有资源的人在雨天的不同境遇的对比，说明有优势如果不正确利用，那么优势就不能发挥起作用，还可能成为劣势。与此相符合的是D。

　　28.【答案】D。

　　29.【答案】D。

　　30.【答案】A。

　　解析：文段从”加法“”减法“两种方法的对比入手，最终总结出治理空气污染的方案，意在说明治理城市空气污染的有效途径。BCD三项是论证过程中提到的部分论点，不能涵盖文段的主要内容，排除。

　　31.【答案】B。

　　32.【答案】B。

　　解析：A、C将社交活动多、落落寡合简单地归结为交朋友多和性格外向、内向，显然与论断不符，排除；文段中的”落落寡合的老人……死亡的概率也要高出26%“，不能等同于D项”寿命缩短26%“；B项较为准确地表达出孤独对人类的影响，当选。

　　33.【答案】B。

　　34.【答案】D。

　　35.【答案】C。

　　解析：文段末句”但无法用微博替代全部的政务“为主旨句，C项是对主旨句的同义替换。故本题选C。

　　36.【答案】D。

　　37.【答案】B。

　　38.【答案】A。

　　解析：由”不仅关心学校自身发展，也关心整个大中华的命运，在此过程中，Y大学开始‘接地气’了“可知，”接地气“指的是”关心整个大中华的命运“。A项表述正确，当选。

　　39.【答案】B。

　　40.【答案】B。

　　41.【答案】D。

　　解析：从第一个图形开始，竖直线顺时针旋转45°，水平线逆时针旋转90°得到下一个图形，依此规律得到D项。

　　42.【答案】C。

　　43.【答案】B。

　　44.【答案】B。

　　45.【答案】B。

　　46.【答案】C。2-5-3-1-4。

　　47.【答案】A。3-2-5-1-4

　　解析：按照”翻转课堂“的发展过程排序。产生的原因是受山区学生严重缺课问题的困扰，最终结果是形成了一种模式并推广，在美国日渐流行，因此（3）在最前，（4）在最后，答案选A。

　　48.【答案】A。5-3-1-4-2

　　49.【答案】C。5-2-1-4-3

　　50.【答案】D。3-1-2-4-5

　　解析：讲述会议召开前的准备过程，首先确定会议的形式、规模、时间和费用等问题，再对会议中的活动细节进行策划，（3）在（1）之前；先收集与会人员的联系方式才能发函或电话通知，（4）在（5）之前。故答案选D。

　　51.【答案】C。

　　解析：贝勃规律的定义要点是：第一次大刺激能冲淡第二次小刺激。A项”越来越无心读书“、B项”欣喜若狂“和D项学习外语都未体现对第二次刺激的冲淡，不符合定义；C项房价上涨的刺激冲淡了苹果价格上涨的感觉，符合贝勃规律。故答案选C。

　　52.【答案】A。

　　53.【答案】D。老李在超市买到一瓶假酒，老李向法院提起诉讼，要求超市退换其购买的假酒

　　55.【答案】D。我们做的每件事都是为了突破和创新，我们只是在挑战现状的过程中做出了最棒的电脑，你想买一台吗

　　56.【答案】C。月球和太阳的引力 金属导电

　　57.【答案】A。专家：吉林人

　　58.【答案】B。氧气：燃烧

　　59.【答案】C。华佗：许多个华佗

　　60.【答案】C。陈景润：华罗庚：数学家

　　61.【答案】D。宋代卢梅坡在《雪梅》中写道：”有雪无梅不精神，有雪无诗俗了人。日暮诗成天又雪，与梅并作十分春。“

　　62.【答案】B。储蓄是衡量一个人在经济上独立与否的标准

　　63.【答案】B。有人既接触过禽流感患者，也接触过小张由图可知，B项为正确答案。

　　64.【答案】A。戊去财务部

　　65.【答案】C。如果山有棱，天地分，就一定不与君绝

　　66.【答案】D。

　　67.【答案】C。

　　解析：锁链中最脆弱的一环会制约整条锁链的强度，木桶中最短的一片会制约其容量。由此可见，局部制约着整体，甚至在一定条件下关键部分的性能对整体起决定作用。因此，要重视局部对整体的制约作用，使整体功能得到最大发挥。故本题答案选C。

　　68.【答案】A。

　　69.【答案】B。

　　70.【答案】D。

　　71.【答案】B。

　　解析：英法德意四国侵略军处斩清政府官员，侵犯了清政府的司法自主权，表明清政府的司法裁判权受到破坏。故本题答案选B。

　　72.【答案】C。

　　73.【答案】A。

　　74.【答案】C。

　　75.【答案】D。

　　76.【答案】D。

　　77.【答案】C。

　　78.【答案】C。

　　解析：题干中的”阳数“指健在的人，否定B项；选项D应为祝福两人，而材料中并不能体现；选项A指中秋节，A、B、D项都不正确。唯有C项正确，”日月“”长久“即健康长寿之意。故本题答案选C。

　　79.【答案】A。

　　80.【答案】D。

　　81.【答案】D。

　　82.【答案】B。

　　解析：名誉权，是指公民或法人保持并维护自己名誉的权利。它是人格权的一种。这些被维护的名誉是指具有人格尊严的名声，是人格的重要内容，受法律的保护。故本题答案选B。

　　83.【答案】A。

　　84.【答案】C。

　　解析：”收悉“意为收到（信件等）并知道了其中的内容。”悉“指知道，洞悉（很清楚地知道）。故本题答案选C。

　　85.【答案】B。

　　86.【答案】C。

　　87.【答案】B。

　　88.【答案】A。

　　解析：表格中城市一共有15×2=30个，其中，2012年第三产业增加值增速低于10%的有哈尔滨、郑州、南宁、海口4个市，故达到和超过10%的有30-4=26个市，应选择A。

　　89.【答案】B。

　　90.【答案】D。

　　91.【答案】D。22.9

　　解析：由第二段可知，2012年北京市高校毕业生为22.3万人，2013年比2012年增加0.6万人，故2013年北京市高校毕业生总数为22.3+0.6=22.9万人。故答案选D。

　　92.【答案】C。北京

　　93.【答案】B。低9%左右

　　解析：由第五段可知，我国近几年大学生创业成功率约为1%，全世界大学生的平均创业成功率为10%。所以，我国大学生创业成功率与世界平均水平相比低10%-1%=9%。故答案选B。

　　94.【答案】A。家庭。

　　95.【答案】B。大学生创业资金来源最少的是风险投资与政府投资

　　96.【答案】C。42.77

　　解析：由条形图可知，2011年年末，公路密度为42.8公里/百万平方公里。故答案选C。

　　97.【答案】D。24%

　　98.【答案】B。6

　　99.【答案】B。2011

　　100.【答案】D。与上年相比，2012年国道公路里程增速超过2%

国家公务员考试一本通——做全国最好的公考教材
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